中美在马来西亚吉隆坡举行经贸磋商

新华社吉隆坡10月26日电 当地 时间10月25日至26日,中美经贸中方 牵头人、国务院副总理何立峰与美方牵 头人、美国财政部长贝森特和贸易代 表格里尔在马来西亚吉隆坡举行中美 经贸磋商。双方以今年以来两国元首 历次通话重要共识为引领,围绕美对 华海事物流和造船业301措施、延长对 等关税暂停期、芬太尼关税和执法合 作、农产品贸易、出口管制等双方共同

关心的重要经贸问题,进行了坦诚、深 人、富有建设性的交流磋商,就解决各 自关切的安排达成基本共识。双方同 意进一步确定具体细节,并履行各自 国内批准程序。

何立峰表示,中美经贸关系的本质 是互利共赢,双方合则两利、斗则俱 伤,维护中美经贸关系稳定发展,符合 两国和两国人民的根本利益,也符合 国际社会的期待。对于在经贸合作中 出现的分歧和摩擦,双方应本着相互 尊重、和平共处、合作共赢的原则,通 过平等对话协商,找到妥善解决彼此 关切的办法。中美经贸磋商成果来之 不易,需要双方共同维护。希望美方 与中方相向而行,共同落实好两国元 首历次通话重要共识和今年以来历次 经贸磋商成果,进一步积累互信、管控 分歧,拓展互利合作,推动双边经贸关 系不断迈向更高水平。

美方表示,美中经贸关系是全球最 具影响力的双边关系,美方愿同中方通 过平等、尊重的方式解决分歧、加强合 作,实现共同发展。

双方同意,将在两国元首战略引 领下,充分发挥中美经贸磋商机制作 用,就双方在经贸领域的各自关切保 持密切沟通,推动中美经贸关系健康、 稳定、可持续发展,造福两国人民,促 进世界繁荣。

李成钢:中美就稳妥解决多项重要经贸议题形成初步共识

中国商务部国际贸易谈判代表兼 副部长李成钢在磋商结束后对中外媒 体记者表示,双方就妥善解决彼此关注 的多项重要经贸议题形成初步共识,下 -步将履行各自国内批准程序。

"过去一个月左右的时间,中美经 贸关系出现了一些震荡和波动,全球都

LILL

非常关注。"李成钢说,自今年5月中美 日内瓦经贸会谈以来,中方严格遵循中 美两国元首多次通话共识,诚信、认真 落实经贸磋商达成的共识安排,悉心呵 护来之不易、相对稳定的中美经贸合作 关系。"出现这些震荡和波动不是中方 愿意看到的。"

李成钢介绍,过去两天,中美经贸

团队就美对华海事物流和造船业301 措施、进一步延长对等关税暂停期、芬 太尼关税和禁毒合作、进一步扩大贸 易、出口管制等议题进行了深入、坦诚 讨论和交流,建设性地探讨了一些妥 善处理双方关注的方案,形成了初步 共识。

"美方表达立场是强硬的,中方维

护利益是坚定的。"李成钢说,此次磋商 中,中美经贸团队始终相互尊重、平等 对话。未来,双方将进一步加强沟通交 流,为中美经贸关系更稳定、更健康的 发展作出积极努力。

李成钢还对东道主马来西亚政府 的热情接待和周到安排表示感谢。

据新华社

新闻

标签信息 是假的,检测报 告也是假的 …… 近日,记者走 访多地家纺市 场发现,一些 在售床上用品 "高端四件套" 存在以次充好 等问题。

一段时间 以来,不少地 方多次对相关 情况进行通报 和整治。为何 出哪些问题?

以次充好的 "高端四件套" 仍在市场上流 通?背后反映

市场中标有"160支贡缎高定系列" 的床上用品"四件套",标价两千多元。

图据新华社客户端

绿野仙踪-绅士灰

虚标支数的"高端四件套" 标价两三千元

在浙江一家家纺市场,记者看到许多 档口销售所谓的"高端四件套",其合格证 上标有"160支贡缎高定系列""100支高 定浮光锦"等字样,标价两三千元。

走访过程中,记者发现,一些床上用 品"四件套"存在以次充好问题,宣称的 "A类母婴级""高支高密度"实际是忽悠 消费者的幌子。

据介绍,该市场所在地的市场监管部门 已组织对部分商户的在售"四件套"进行了 10个批次的抽检,检测数据显示,有6批次 产品虚标支数:比如某标称180支的长绒 棉磨毛"四件套",实测经纱为38.6支、纬纱 为61.4支,远没达到标定要求。市场监管 部门相关负责人表示,目前已向源头工厂 所在地方发送协查函,同步移送案件线索。

业内人士表示,支数是衡量纱线粗细 的指标。一定重量的纤维或者纱线,能扯 出的长度越长,支数的数值就越大,表明 纱线越细。

浙江省宁波市一家纺织品企业负责 人告诉记者,支数的本质是"单位重量下 的纱线长度",支数数值越大,代表面料越 细腻、手感越柔软,相应地对工艺要求就 越高,价格也更高。

据了解,百支以上属于高端产品,市场 上售价不菲。"像160支的床上用品,织造难 度很大,市面上流通的量并不多。如果一款 160支的产品价格卖得比较低,就要注意存 在虚标、造假的可能。"一位业内人士向记者 透露,80支跟100支纱的价差在1万元/吨, 不同支数的"四件套",成本相差很大。

记者在多地进行走访,发现类似问题 并非个例。近期,河南省许昌市建安区市 场监管部门在全区开展对家纺经营户的 专项检查行动,重点查验产品标注真实性 和产品质量问题,对涉嫌虚假宣传、以次 充好的,先行登记,并抽样送检。

近期,江苏南通市场监管部门发布通 报,对涉及南通相关网销家纺"四件套"存 在虚假宣传、虚假标识等行为,进行调查 取证,先行登记保存、查封扣押涉案物品 7389套(件)。

标签信息随意造假 消费者难溯源

业内人士表示,当前,部分商家随意 粘贴合格标签并提供虚假报告,在家纺行 业中并不少见。

记者在市场走访时看到,在一家档口

内,一沓合格证随意放置在一排已经包装 好的"四件套"之上。商户告诉记者:"这 些标签都是随便标的,批发的时候随商品 一起送过来。"

据业内人士透露,如今,部分工厂和 辅料店不仅提供虚假信息标签,还能出具 带有伪造二维码的检测报告,"标签-报 告-包装"一条龙造假。"当前如区块链溯 源技术在家纺行业应用并不广泛。"一家 家纺品牌的区域负责人表示,很多产品, 消费者无法查看面料从棉花种植到成品 出厂的全流程信息,低等级商品能轻松伪 装成高端商品。

记者调查发现,一些平台、专业市场 审核不严,助长以次充好的家纺产品在直 播间上线或在市场流通。部分线下专业 市场的相关负责人坦言,这几年对商户在 产品准入方面疏于管理,有时并未要求商 户提供产品的检测报告。

商务部研究院副研究员洪勇说,网络直 播平台作为销售渠道,本应对人驻商家资质 及宣传内容负有审核和监督责任。但在实 践中,平台可能"只收佣金不担责任",对主 播的虚假宣传话术未能进行有效管理。

违法成本低也是家纺市场部分商户 长期违规贴标的重要原因。根据产品质 量法,虚假标注最高处罚金额仅为货值三 倍,相较于不同支数产品间几倍价格差所 产生的利润空间,威慑力明显不足。

构建健康市场环境 需多方协同发力根治乱象

今年以来,一些地方已对"高端四件 套"以次充好问题开展专项整治行动。各方 认为,需多方协同发力根治家纺行业乱象。

中国纺织品商业协会智库专家肖航 认为,需要加强从源头到末端的全链条治 理,筑牢生产流通的准入防线,强化过程 监管、全链条追踪,提升违法惩戒力度。

浙江大学公共政策研究院研究员夏 学民建议,加强对家纺产品的抽查检测力 度,加大对标签造假、证书造假等黑色产 业链条的治理力度,进一步完善区域间执 法联动和线索协查。"也应推动更新相关 法律细则,加大对虚假标注的处罚力度, 提高违法成本。

平台和专业市场应承担起责任。肖 航表示,平台应加强对人驻商家和销售人 员的审核与管理,建立健全商品质量监控 体系,建立黑名单制度,对企业及主播个 人引入征信监督机制,行业协会等发挥行 业自律作用。 据新华社

|白|杰|品|股|

重见4000点

问:上周五沪指高开,盘中震荡 走高,收盘上涨,你怎么看?

答:市场上周五集体上涨,沪 指刷新年内新高,创业板指收涨 3.57%表现最好。盘面上超3000只 个股上涨,半导体、电子化学品、电 子元件板块表现较好。截至收盘, 两市涨停近60只,跌停7只。技术 上看,沪深股指均收于所有均线之 上,两市合计成交19742亿元环比 增加;60分钟图显示,各股指均收 于5小时均线之上,60分钟MACD指 标均呈现金叉状态;从形态来看, 在沪指新高的带领下,各股指全面 转强,不仅都收复60小时均线,且 各股指均留下一个未补缺口,值得 注意的是,沪指作为近期最强的指 数,不仅日线MACD指标在零轴之上 再次金叉,且五个交易日出现三个 未补跳空缺口,形成箱体突破之 势,后市有望延续强势。期指市 场,各期指合约累计成交、持仓均 减少,各合约负溢价水平整体继续 缩减。综合来看,寒武纪再次超越 贵州茅台成为A股最贵股票,再次 验证科技牛市的现状,不出意外本 周沪指有望重见4000点。

资产:上周五按计划以27.35元 均价买入太极股份12万股,之后以 27.48元均价卖出12万股;另以6.4元 均价买入重庆路桥88万股。目前持 有华创云信(600155)90万股,太极股 份(002368)28万股,大东南(002263) 230万股,南都电源(300068)30万股, 博杰股份(002975)10万股,湖南黄金 (002155)40万股,盛和资源(600392)34 万股,兖矿能源(600188)40万股,重庆 路桥(600106)88万股。资金余额 20288424.13元,总净值81335824.13 元,盈利40567.91%。

周一操作计划:盛和资源、南都电 源拟先买后卖做差价,重庆路桥拟 继续小幅加仓,太极股份、湖南黄 金、盛和资源、兖矿能源、博杰股份、 大东南、华创云信拟持股待涨。

胡佳杰